

Светлой памяти Ольги Александровны Амелькиной



3 октября ушла из жизни Ольга Александровна Амелькина, старший редактор редакционно-издательского отдела Института социологии ФНИСЦ РАН. Ольга Александровна работала редактором Вестника Института социологии с 2010 года, со времени основания нашего журнала. Она была профессионалом высокого класса, великолепно владеющим русским языком и, что особенно важно, русским научным языком. Она замечала малейшие огрехи не только в грамматике и синтаксисе, но и в логике изложения, в формулах и иллюстративном материале. Она знала все тонкости сложного оформления статей, следила за постоянными изменениями редакционно-издательских стандартов. Ольга Александровна была очень ответственным человеком, болеющим душой за каждый выпуск журнала и в данном случае это не пустые слова, не привычное клише. Качество текста было для неё центральной задачей, она прилагала все возможные усилия для наилучшего её выполнения. Проработанные ею статьи становились безупречны по чёткости изложения и по грамотности. В том, что Вестник стал востребованным научным журналом, есть большой вклад Ольги Александровны.

Она была очень хорошим человеком, отзывчивым, готовым прийти на помощь. На неё всегда можно было положиться. Всем нам очень будет не хватать её.